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Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, 

sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, 

teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 

vereadoras e vereadores: Adeilson da Costa Lopes, Antônio Odinélio 

Tavares da Silva Junior; Ana Cleyde Tavares Batista Filha; Deybson 

Delmar Rasch, Ivalter Barbosa Cardoso Filho; Joseane de Oliveira 

Seixas, Marcio Kellen Soares Canto, Mauro Luiz de Oliveira 

Wanzeller, Rafael Luiz Miléo Viana. Ausentes os vereadores: 

Adeilson da Costa Lopes, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, 

Arnaldo de Oliveira Gemaque, Francisco Azevedo Pereira, Marta 

Monteiro Godinho, Manoel Luvivaldo Siqueira e Sebastiao Gomes. 

Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente 

“Sob a proteção de Deus e em nome do povo Oriximinaense” 

declarou aberta a sessão, solicitando a 2ª Secretária que procedesse 

a leitura da Ata da última sessão realizada na Casa, a qual lida e 

submetida a discussão e posterior votação foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo o Sr. Presidente solicitou ao 1º secretário 

que procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, 

não havendo nenhuma matéria, o Sr. Presidente facultou a palavra 

aos vereadores, com a palavra o vereador Deybson disse ser uma 

tristeza em observar que a democracia só pesa para um lado onde 

não há mas diálogo entre os vereadores, já que por se tratar de um 

assunto importante os vereadores da base do governo não se fazem 

presente na Sessão, acrescentando o vereador disse ser complicado 

ser sã na Tribuna, aonde o nobre vereador observa que o interesse 

da parte de alguns vereadores não é mas público para com a 

população, mas se tornando um interesse pessoal, com a apalavra o 

vereador Junhão fala esta revoltado e deixa claro a população de 

quem são os vereadores que querem o bem ao povo, onde pode-se 

se observar que quando se de algo importante para o município, 

alguns se ausentam da Casa de Leis, para não dar número legal a 



Sessão, o vereador diz ainda que tem total respeito por todos os 

colegas vereadores, e alguns por sua vez não tem respeito com a 

população, exemplo disso, dá-se pelo período em que o governo se 

propõe a fazer manutenção das vias públicas do município, época de 

chuvas, onde o município passou por um grande período de seca e 

deixaram de fazer os serviços nas referidas vias, para finalizar o 

vereador pede que a pede que a população olhe com muita atenção 

quem está trabalhando junto com os mesmo. Com a palavra o 

vereador Mauro Wanzeller disse que sempre vai cobrar os 

vereadores que se ausentam da casa legislativa, logo que são 

apenas dois dias de trabalho no legislativo, mas que aquilo que se 

trata no momento vai ser resolvido que é a LOA, continuando o 

vereador acrescenta dizendo que nos dias anteriores esteve na 

cidade a GAECO, e mesmo assim o atual gestor deste município há 

de tirar graças com a situação, disse ainda esse vereador que todos 

olhassem para a forma de como o prefeito trata a justiça dentro de 

nosso município. O vereador fala ainda que ficará registrado nas 

sessões desta casa toda e qualquer denúncia e questionamento da 

parte do mesmo. Com a palavra o vereador Rafa disse que após 

análise e observação, vê-se que alguns colegas vereadores levam 

para o lado pessoal a fala de alguns na sessão deste poder 

legislativo, e o que na verdade se trata de questões administrativas 

e legislativa e pede que que a população preste bastante atenção no 

que se diz e no que se fala, pois há muitas pessoas que colocam 

muitas das vezes notícias que não convém no que esta se passando 

e acontecendo. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer 

uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

“Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para a 

próximo dia 26 quinta-feira, as 09 horas para apreciação aprovação 

da Ata e Encerramento do Período Extra Ordinário no horário 

regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa. 

 

 

 

Presidente 

1º Secretário                                                                   2ºSecretário  


